Innlating nr. 4 8.b mikudagin 26/10 - 2016
Uppgava 1

Tekna linjurnar I og m i somu krossskipan.
[ hverjum punkti skerast linjurnar:

Ly=2x+3 m.y=-3x—2

Hver er forskriftin hja linjuni [, og
hver er forskriftin hja linjuni m:

Uppgava 3
I y=1,125x-45 m: y=-0,875x+35
a) Tekna linjurnar, I og m, i somu krossskipan. (Ein skrokkur kann hjalpa)

b) [ hvarjum punkti skerast linjurnar

Uppgava 4

Tekna hesar fyra linjurnar:
y=2x-1 y=-
y=2x-11 y=-—
Linjurnar mynda ein ferhyrning.

a Hvussu eitur ferhyrningurin?
b Hvussu stor er viddin a ferhyrninginum?
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Uppgava 5

0: (x,~x + 9)

p: (x.%x - 3)
a Tekna linjurnar o og p.

Saman vid linjunum o og p
myndar y-asurin ein trikant.

b Rokna viddina & trikantinum.

Uppgava 6

Tekna linjuna I: y = -2x - 8.
Tekna so linjuna m, sum gongur
igjognum (8,1), og sum stendur
vinkulrett a linjuna I

Hvor forskrift nidanfyri er forskrift
hja linjuni m:
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Uppgava 7

Ein linja hevur halltalid % 0g

gongur igjognum punktio (-6,2).

a | hvorjum punkti sker linjan
y-asin?

b Hver er forskriftin hja linjuni?

Uppgava 8
Hverjar eru forskriftirnar hja hesum trimum linjunum?
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